
Corrigé du plan de travail du 14/05 

 

1 Rituel – Souviens-toi 

 

① Vrai ou Faux ? A toi de le dire. (Travail pouvant être fait à l’oral). 

1. On retrouve toujours l’infinitif du verbe dans la forme de son futur. V 

2. Le futur s’emploie pour parler de ce qui est terminé. F 

3. Les terminaisons du futur sont les mêmes pour tous les verbes. V 

4. A la 1ère personne du singulier, la terminaison est -ai. V 

5. Au futur, la 2ème et la 3ème personne du singulier se prononcent de la même manière. V mais 

leurs terminaisons diffèrent : -as pour la 2ème personne, - a pour la 3ème personne. 

 

② Manuel Interlignes p 88 V12 « verbes » 

Indique l’infinitif des verbes 

Elle voudra → vouloir 

J’aurai → avoir 

Nous viendrons → venir 

Vous verrez → voir 

Tu diras → dire 

Ils pourront → pouvoir 

 

2 Français – Conjugaison   l’imparfait des verbes en -er (1er groupe)  

 

B. Exercices 

• Manuel Interlignes test p 72 : 

Il marchait sous la neige – Nous préparions le repas – Elles ramassaient les feuilles 

mortes. – Je déballais mon cadeau. 

   

• Manuel Interlignes exercice 1 p 73 : 

Vous rêviez – Je poussais – Il tapait – Le bébé pleurait 
 

• Manuel Interlignes exercice 2 p 73 : 

Hier, il/elle/on skiait. – Autrefois, je ou tu dessinais. – Ils/elles aimaient le miel. Je ou 

tu dégonflais le ballon. 

Attention, il fallait bien mettre toutes les possibilités. 

 



3 Mathématiques– Grandeurs et mesures   les relations entre les unités de 

temps  

 

B. Exercices 

  

Exercice 2 p 62 

 Une semaine •  • 100 ans 

Un mois •  • 24 heures 

Un siècle •  • 7 jours 

Une année •  • 365 ou 366 jours 

Un millénaire •  • 30 ou 31 jours 

Un jour •  • 1 000 ans 

 

 Exercice 3 p 63 

 3 000 ans = 3 millénaires (3 x 1 000) 

 2 jours = 48 heures (2 x 24 heures) 

 61 jours = 2 mois (30 jours + 31 jours) 

 400 ans = 4 siècles (4 x 100) 

 14 jours = 2 semaines (7 + 7) 

 

 Exercice 1 p 64 

 La nuit de sommeil d’un enfant de 8 ans dure environ 10 heures. 

 La durée d’un éternuement est de 1 seconde. 

 La Terre met 24 heures pour faire un tour sur elle-même. 

 La récréation dure 15 minutes. 

 

 Exercice 4 – problème 

 Jules reçoit de ses parents 10 € chaque mois pendant 48 mois.  

Pendant combien d’années recevra-t-il cette somme ? 

  

48 mois = 4 x 12 mois = 4 années 

 Jules recevra cette somme pendant 4 années.   

 



 


